

КРИМИНАЛ**ОПАСНЫЕ ПЛОЩАДКИ**

Кировск. Следственный комитет проводит доследственную проверку по факту получения кировчанином 2009 года рождения травмы в виде перелома одной из тазовых костей. Перелом мальчик получил в результате падения на него баскетбольного щита на детской площадке возле домов №№ 23 и 23а на проспекте Ленина. Пострадавший госпитализирован. Следствие устанавливает причины и обстоятельства произошедшего.

КРУПНЫЙ ПОЖАР

Апатиты. В понедельник на пульт дежурной службы «01» поступила информация о возгорании в доме № 67 на улице Строителей. В результате пожара одна из комнат выгорела полностью. Закопчены стены и потолок по всей площади подъезда. По официальным данным, спасены 5 человек. На месте пожара работали два пожарно-спасательных подразделения. Причины возгорания устанавливаются.

**«БУРАТИНО»
БЕЗ ПОЛЯ ЧУДЕС**

Апатиты. Следственный комитет возбудил уголовное дело по факту заболевания сальмонеллёзом 10 детей в возрасте от двух до семи лет. По версии следствия, в период с 6-го по 20 мая лицом, ответственным за соблюдение санитарно-эпидемиологических правил в детском саду № 49 «Буратино», не был осуществлен должный контроль за содержанием производственных помещений, технологией приготовления пищи для воспитанников детсада и соблюдением работниками санитарных требований, в том числе при приготовлении блюд. Вследствие допущенных нарушений и произошло массовое заболевание детей. Следствие устанавливает круг виновных лиц. Расследование уголовного дела продолжается.

ЗА ЧУЖОЙ СЧЁТ

Апатиты. 63-летний апатитчанин заявил об исчезновении более 20 тысяч рублей, которые в качестве платежа за кредит он передал продавцу офиса салона сотовой связи. Выданный документ мужчина принял за чек об оплате и отправился домой. Позже ему позвонил сотрудник банка и сообщил о том, что деньги в счёт погашения кредита так и не поступили. Как выяснилось, продавец магазина – 20-летняя апатитчанка передала плателющику лишь предчек, который не является документом об оплате, а деньги присвоила. Подозреваемая признала вину в полном объёме. По факту возбуждено уголовное дело.

ИЩУТ ОЧЕВИДЦЕВ

Кировск. 26 мая около 13 часов на проезде между домами № 10 и № 12 на улице Олимпийской водитель, управляя, предположительно, скутером, сбил 69-летнего мужчину, после чего оставил место ДТП. Пострадавшему назначено амбулаторное лечение. По данному факту проводится проверка и розыск неустановленного водителя. Полиция просит очевидцев происшествия позвонить по телефонам: 4-73-43 и 7-57-32.

ЛЮБИТЕЛЬ «ТРАВКИ»

Апатиты. 30-летний апатитчанин был задержан у дома на улице Бредова в момент сбыта гашиша массой 4,81 грамма. Возбуждено уголовное дело. Ведётся следствие.

ТАРИФ ЗАМОРОЗЯТ НА ПЯТЬ ЛЕТ

Продолжение. Начало на стр. 1

Как заверил руководитель комитета по тарифному регулированию, работа по сохранению подобной динамики небольшого роста стоимости электроэнергии для населения будет продолжена.

В последний раз

Иная ситуация с ценовой политикой на тепловую энергию. Владимир Губинский напомнил, что в рамках соглашения, которое было подписано в 2013 году правительством Мурманской области, с будущего года тариф на тепло для кировчан будет заморожен на несколько лет.

– В этом документе прописано, что с 2017-го по 2022 год стоимость тепла для потребителей Кировска расти не будет, – продолжил Владимир Александрович. – А это значит, что изменение цены с июля 2016 года станет окончательным на ближайшие пять лет. Все тарифы, действующие на территории города, попадают в диапазон среднерегиональных, при этом они ниже, чем в других регионах Северо-Запада. В целом на уровне Федеральной АС все тарифы устанавливаются антимонопольной службой (ФАС) по принципу: инфляция-минус. В нашей области предельный индекс повышения установлен в размере шести процентов. При планируемой инфляции

в 12 процентов фактический индекс повышения, который формирует экономически обоснованный тариф с июля, составил в пределах шести процентов. Определённую компенсацию при этом ресурсники смогут получить из региональной казны. Надеюсь, что свои обязательства перед жителями по обеспечению необходимыми ресурсами они выполнят в полной мере.

Итак, с июля текущего года тариф на

теплоэнергию для Кировска составит 3 089 рублей 76 копеек. Увеличение составило 5,3 процента. В Коашве будет применяться тариф 3 198 рублей 20 копеек, в Титане – 2 871 рубль 75 копеек.

Кубометр холодной воды в Кировске будет стоить 16,85 рубля, водоотвод – 18,74 рубля. В Коашве – соответственно 14,73 рубля и 10,02 рубля.

Виктор АБРАМОВ



Владимир Губинский

Владимир Губинский: потребители в приоритете

Апатиты. С июля апатитчане будут платить за коммуналку больше. Какие услуги подорожают и насколько, а также как формировались новые тарифы – 27 мая в городской администрации рассказал председатель комитета по тарифному регулированию Мурманской области Владимир Губинский на встрече с управляющими компаниями и местными поставщиками ресурсов.

Меньше,**чем было возможно**

Утверждённые ещё в декабре изменения тарификации коммунальных услуг отразятся уже в августовских квитанциях. В первую очередь апатитчане заметят увеличение стоимости тепловой энергии, ведь в силу климатических особенностей Крайнего Севера её доля в совокупном платёже за коммунальные услуги, конкретно в Апатитах, составляет 74 %. Минимально повысится плата за холодное водоснабжение и электроэнергию (на 1 %, или 2 копейки), а стоимость газа останется на прежнем уровне до августа следующего года. На ежегодное формирование коммунальных тарифов в Заполярье влияют законы Мурманской области, устанавливающие тарифы для льготников, и предельные индексы изменения платы за коммунальные услуги, утверждённые Федеральной службой по тарифам. В зависимости от различных экономических факторов, в отдельных регионах и муниципалитетах размеры индекса

отличаются.

– В городе Апатиты Советом депутатов предельный индекс был установлен в размере 10,3 %, – пояснил Владимир Губинский, – но при формировании тарифов комитету по тарифному регулированию удалось уложиться в цифру 9,7 %. Тарифы экономически обоснованы, соблюдено главное условие – предельный индекс должен быть ниже уровня инфляции, прогнозируемого в 12 %.

Несмотря на очередное увеличение стоимости, совокупный платёж за коммуналку в Апатитах останется одним из самых низких по области. Как утверждают в комитете, при растущем уровне инфляции повышение тарифов в Апатитах будет по возможности минимальным.

Ресурснику**не по карману**

– Искусственное занижение тарифов привело бы лишь к отсрочке финансовой проблемы до следующего года. Поэтому мы избрали по-

литику плавного повышения. При этом главным образом учитывались интересы населения, – подчёркивает Владимир Губинский, – суммы в квитанциях могли значительно увеличиться, если бы в первую очередь мы руководствовались пожеланиями ресурсоснабжающих организаций. Мы же стараемся отделить политику от экономики и выбирать «золотую середину», соблюдая баланс интересов поставщиков и потребителей. Где можем – сдерживаем тарифы, будем стараться делать это и дальше.

В особенно невыгодном положении в сложившейся ситуации оказались ресурсоснабжающие организации. Значительная разница между утверждёнными тарифами и реальными расходами поставщиков приводит к постоянному образованию выпадающих доходов. Чтобы сохранить финансовую устойчивость в текущем году, поставщикам ресурсов придётся изыскать внутренние резервы, добавил Владимир Губинский. К примеру, сократить штат или потратить больше времени на поиски закупочных материалов по приемлемой цене. При этом, уточнил председатель комитета, новые тарифы всё-таки позволяют требовать от поставщиков качественного оказания услуг.

Екатерина ТИТЛА